

**EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO PMPF/SEMAD nº. 03 de 29/11/2023**

**EDITAL DE DIVULGAÇÃO nº. 003-005, de 12/12/2023**

**RETIFICAÇÃO 002**

**EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO nº. 003 de 29/11/2023**

A Prefeitura Municipal de Porto Franco - MA, por meio da Secretaria Municipal de Administração - SEMAD, no uso de suas atribuições legais e cumprindo o disposto no Edital de Concurso Público nº. 003 de 29/11/2023, torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO 002**, conforme especificações abaixo:

1 – No Anexo I onde se lê:

**GRUPO SUPERIOR I - PROFESSOR EM EDUCAÇÃO TÉCNICA E SUPERIOR**

CÓD	CARGO	REQUISITOS	VENCIMENTO	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS IMEDIATAS		VAGAS RESERVAS	
					AMPLA	PcD	AMPLA	PcD
115	Professor em Educação Técnica e Superior	Curso superior em Pedagogia e curso superior na área de Ciências Sociais aplicadas, devidamente registrados pelo Ministério da Educação	R\$ 3.500,00	20h	04	-	04	-

**LEIA-SE:**

**GRUPO SUPERIOR I - PROFESSOR EM EDUCAÇÃO TÉCNICA E SUPERIOR**

CÓD	CARGO	REQUISITOS	VENCIMENTO	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS IMEDIATAS		VAGAS RESERVAS	
					AMPLA	PcD	AMPLA	PcD
115	Professor em Educação Técnica e Superior	Curso superior em Pedagogia <b>OU</b> curso superior na área de Ciências Sociais aplicadas, devidamente registrados pelo Ministério da Educação	R\$ 3.500,00	20h	04	-	04	-

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital de Concurso de Porto Franco- MA, nº. 003 de 29/11/2023, que não conflitem com a presente retificação.

São Luís – MA, 12 de dezembro de 2023.

**DEOCLIDES ANTONIO SANTOS NETO MACEDO**

**Prefeito**

**VALDERICE DA MOTA NEVES**

**Secretária Municipal de Administração**